
ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ
Πριν ξεκινήσετε να χρησιμοποιείτε τη συσκευή, διαβάστε 
προσεκτικά το παρόν εγχειρίδιο και φυλάξτε το για μελλοντική 
αναφορά
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Πληροφορίες ασφαλείας και προειδοποιήσεις
Για την ασφάλειά σας και τη σωστή χρήση, πριν εγκαταστήσετε και 
χρησιμοποιήσετε για πρώτη φορά τη συσκευή, διαβάστε προσεκτι-
κά το παρόν εγχειρίδιο χρήσης, περιλαμβανομένων των συμβουλών 

και των προειδοποιήσεων του. Για να αποφύγετε περιττά λάθη και ατυχήματα, είναι 
σημαντικό να εξασφαλίσετε ότι όλα τα άτομα που χρησιμοποιούν τη συσκευή είναι 
πλήρως εξοικειωμένα με τη λειτουργία και τα χαρακτηριστικά ασφαλείας της. Απο-
θηκεύστε αυτές τις οδηγίες και βεβαιωθείτε ότι συνοδεύουν τη συσκευή εάν μετα-
κινηθεί ή πουληθεί, έτσι ώστε όποιος τη χρησιμοποιεί καθ’ όλη τη διάρκεια της ζωής 
της θα ενημερωθεί σωστά για τη χρήση της και τις ειδοποιήσεις ασφαλείας της. Για 
την ασφάλεια της ζωής σας και της περιουσίας σας, τηρείτε τις προφυλάξεις που ορί-
ζονται στο παρόν εγχειρίδιο καθώς ο κατασκευαστής δεν φέρει ευθύνη για βλάβες 
που οφείλονται στη μη τήρησή τους.

Ασφάλεια για παιδιά και ευπαθή άτομα
 z Σύμφωνα με το πρότυπο EN

Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας από 8 ετών και άνω 
και άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή έλλει-
ψη εμπειρίας και γνώσης, εάν έχουν λάβει επίβλεψη ή οδηγίες σχετικά με τη χρήση 
της συσκευής με ασφαλή τρόπο και κατανοούν τους σχετικούς κινδύνους. Τα παιδιά 
δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από τον χρή-
στη δεν πρέπει να πραγματοποιούνται από παιδιά χωρίς επίβλεψη. 

 z Σύμφωνα με το πρότυπο IEC
Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (περιλαμβανομένων των παι-
διών) με μειωμένες φυσικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή με έλλειψη 
εμπειρίας και γνώσεων, εκτός εάν βρίσκονται υπό την επίβλεψη ή έχουν λάβει οδη-
γίες σχετικά με τη χρήση της συσκευής από άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους.
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 z Φυλάξτε όλα τα υλικά συσκευασίας μακριά από τα παιδιά καθώς υπάρχει κίν-
δυνος ασφυξίας.

 z Αν θέλετε να απορρίψετε τη συσκευή, αποσυνδέστε το φις από την πρίζα, 
κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας (όσο πιο κοντά στη συσκευή γίνεται) και αφαιρέ-
στε την πόρτα ώστε να αποτρέψετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας παιδιών ή τον 
κίνδυνο παγίδευσής τους στο εσωτερικό.

 z Αν αυτή η συσκευή, που διαθέτει μαγνητικές ασφάλειες πόρτας, πρόκειται 
να αντικαταστήσει μια παλαιότερη συσκευή που διαθέτει μια κλειδαριά ελατηρί-
ου (μάνταλο) στην πόρτα ή στο καπάκι, βεβαιωθείτε ότι έχετε αχρηστεύσει την 
κλειδαριά ελατηρίου πριν απορρίψετε την παλαιά συσκευή. Αυτό θα αποκλείσει 
το ενδεχόμενο να μετατραπεί η συσκευή σε παγίδα θανάτου για ένα παιδί.

Γενικές οδηγίες ασφαλείας
 z ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ − Αυτή η συσκευή προορίζεται για οικιακή 

χρήση και για παρόμοιες εφαρμογές, όπως
− χώρους κουζίνας σε καταστήματα, γραφεία και άλλα περιβάλλοντα 
εργασίας,

− σε αγροικίες και από πελάτες σε ξενοδοχεία, μοτέλ και κάθε άλλο οικιακό περι-
βάλλον,

− σε καταλύματα τύπου bed and breakfast,

− σε χώρους τροφοδοσίας και παρόμοιες χονδρικές εφαρμογές.

 z ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μην αποθηκεύετε στη συσκευή εκρηκτικές ουσίες, 
όπως για παράδειγμα δοχεία ψεκασμού με εύφλεκτο προωθητικό.

 z ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Αν το καλώδιο τροφοδοσίας έχει υποστεί φθορές, πρέ-
πει να αντικατασταθεί από τον κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο σέρβις ή άτομα 
κατάλληλα εκπαιδευμένα για να αποφευχθεί τυχόν κίνδυνος.

 z ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Διατηρείτε τα ανοίγματα εξαερισμού στη συσκευή ή 
στο εντοιχισμένο σύστημα ελεύθερα από εμπόδια.

 z ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μη χρησιμοποιείτε μηχανικά ή άλλα μέσα για να επι-
ταχύνετε τη διαδικασία απόψυξης, εκτός από εκείνα που συνιστά ο κατασκευα-
στής.

 z ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μην προκαλείτε φθορές στο κύκλωμα ψύξης.
 z ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μη χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές μέσα στους 

θαλάμους των τροφίμων της συσκευής, εκτός και εάν είναι του τύπου που συνι-
στά ο κατασκευαστής.
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 z ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Το ψυκτικό μέσο και η μόνωση είναι εύφλεκτα. Κατά 
την απόρριψη της συσκευής, απευθυνθείτε μόνο σε εξουσιοδοτημένο κέντρο 
απόρριψης αποβλήτων. Απαγορεύεται η έκθεση σε φλόγες.

 z ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Κατά την τοποθέτηση της συσκευής, βεβαιωθείτε ότι το 
καλώδιο τροφοδοσίας δεν είναι παγιδευμένο ή κατεστραμμένο.

 z ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μην τοποθετείτε πολλαπλούς ρευματοδότες ή πρίζες 
στο πίσω μέρος της συσκευής.

Αντικατάσταση των λαμπτήρων
 z ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Οι λαμπτήρες δεν πρέπει να αντικαθίσταται από τον 

χρήστη! Αν οι λαμπτήρες έχουν υποστεί φθορές, επικοινωνήστε με τη γραμμή 
εξυπηρέτησης πελατών για βοήθεια.
Αυτή η προειδοποίηση αφορά μόνο σε ψυγεία που διαθέτουν λαμπτήρες.

Ψυκτικό
Το ψυκτικό ισοβουτένιο (R600a) περιέχεται μέσα στο κύκλωμα ψύξης της συσκευ-
ής κι είναι ένα φυσικό αέριο με υψηλό επίπεδο περιβαλλοντικής συμβατότητας, το 
οποίο ωστόσο είναι εύφλεκτο. Κατά τη μεταφορά και την εγκατάσταση της συσκευ-
ής, βεβαιωθείτε ότι κανένα από τα εξαρτήματα του κυκλώματος ψύξης δεν υφίστα-
ται βλάβη. 

Το ψυκτικό μέσο (R600a) είναι εύφλεκτο.

 z ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Τα ψυγεία περιέχουν ψυκτικό μέσο και αέρια στη μό-
νωση. Το ψυκτικό μέσο και τα αέρια πρέπει να απορρίπτονται με επαγγελματικό 
τρόπο γιατί μπορεί να προκαλέσουν τραύματα στα μάτια ή ανάφλεξη. Βεβαιω-
θείτε ότι οι σωληνώσεις του κυκλώματος ψύξης δεν έχουν καταστραφεί πριν την 
απόρριψη.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Κίνδυνος πυρκαγιάς/εύφλεκτα υλικά
Αν το κύκλωμα ψύξης έχει υποστεί φθορές:

– Αποφύγετε ανοιχτές εστίες φλόγας και πηγές ανάφλεξης. 

– Αερίστε επαρκώς το δωμάτιο στο οποίο βρίσκεται η συσκευή.
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Η αλλαγή των προδιαγραφών ή η τροποποίηση της συσκευής με οποιονδήποτε τρό-
πο είναι επικίνδυνη.
Οποιαδήποτε φθορά του καλωδίου ενδέχεται να προκαλέσει βραχυκύκλωμα, πυρ-
καγιά ή/και ηλεκτροπληξία.

Ασφάλεια για το ηλεκτρικό ρεύμα
1. Το καλώδιο τροφοδοσίας δεν πρέπει να επιμηκύνεται.

2. Βεβαιωθείτε ότι το φις τροφοδοσίας δεν έχει παραμορφωθεί 
ή υποστεί φθορές. Κατεστραμμένο ή προβληματικό φις τροφοδοσίας ενδέ-
χεται να υπερθερμανθεί και να προκαλέσει πυρκαγιά.

3. Βεβαιωθείτε ότι έχετε πρόσβαση στο κεντρικό φις της συσκευής.

4. Μην τραβάτε το κεντρικό καλώδιο.

5. Εάν η πρίζα της παροχής ρεύματος είναι χαλαρή, μην εισάγετε το φις τρο-
φοδοσίας. Υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας ή πυρκαγιάς.

6. Δεν πρέπει η συσκευή να λειτουργεί χωρίς το κάλυμμα του εσωτερικού 
λαμπτήρα.

7. Το ψυγείο συνδέεται μόνο με τροφοδοσία μονοφασικού εναλλασσόμε-
νου ρεύματος 220 ~ 240V / 50Hz. Αν η διακύμανση της τάσης στην περιοχή 
του χρήστη είναι τόσο μεγάλη που η τάση υπερβαίνει το παραπάνω εύρος, 
για λόγους ασφαλείας, βεβαιωθείτε για την παροχή εναλλασσόμενου ρεύμα-
τος AC μέσω αυτόματου ρυθμιστή τάσης πάνω από 350W στο ψυγείο. Το ψυ-
γείο πρέπει να χρησιμοποιείται σε ειδικό ρευματοδότη και όχι σε κοινό ρευ-
ματοδότη μαζί με άλλες συσκευές. Το φις του πρέπει να ταιριάζει με την πρίζα 
με καλώδιο γείωσης.

Καθημερινή χρήση
 z Αυτή η ψυκτική συσκευή δεν προορίζεται για να χρησιμοποιείται ως εντοι-

χισμένη συσκευή.
 z Μην αποθηκεύετε εύφλεκτα αέρια ή υγρά στη συσκευή. Υπάρχει κίνδυνος 

έκρηξης.
 z Μην λειτουργείτε ηλεκτρικές συσκευές εντός της συσκευής (π.χ. ηλεκτρικές 

συσκευές παγωτού, μίξερ κ.λπ.).
 z Όταν αποσυνδέετε τη συσκευή, τραβάτε πάντα το φις από την πρίζα, μην 

τραβάτε το καλώδιο.
 z Μην τοποθετείτε καυτά αντικείμενα κοντά στα πλαστικά εξαρτήματα αυτής 

της συσκευής.
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 z Μην τοποθετείτε τρόφιμα απευθείας επάνω στην έξοδο του αέρα στο πίσω 
τοίχωμα της συσκευής.

 z Φυλάσσετε προσυσκευασμένα κατεψυγμένα τρόφιμα σύμφωνα με τις οδη-
γίες του παραγωγού κατεψυγμένων τροφίμων.

 z Πρέπει να τηρούνται αυστηρά οι συστάσεις του κατασκευαστή της συσκευ-
ής. Ανατρέξτε στις σχετικές οδηγίες φύλαξης.

 z Μην τοποθετείτε ανθρακούχα ποτά στον θάλαμο κατάψυξης γιατί δημιουρ-
γείται πίεση στο δοχείο και μπορεί να προκληθεί έκρηξη που ενδέχεται να προ-
καλέσει φθορές στη συσκευή.

 z Τα κατεψυγμένα τρόφιμα μπορεί να προκαλέσουν κρυοπαγήματα αν κατα-
ναλωθούν αμέσως μόλις τα βγάλετε από τον καταψύκτη.

 z Μην τοποθετείτε τη συσκευή σε άμεσο ηλιακό φως.
 z Κρατήστε κεριά, λαμπτήρες και άλλα αντικείμενα με γυμνή φλόγα μακριά 

από τη συσκευή, έτσι ώστε να μην προκαλέσετε πυρκαγιά.
 z Η συσκευή προορίζεται για τη διατήρηση τροφίμων ή/και αναψυκτικών σε 

συνήθη οικιακή χρήση όπως επεξηγείται και στο φυλλάδιο πληροφοριών. Η συ-
σκευή είναι βαριά. Θα πρέπει να προσέχετε όταν την μετακινείτε.

 z Μην αφαιρείτε και μην αγγίζετε αντικείμενα από το θάλαμο κατάψυξης με 
υγρά/βρεγμένα χέρια γιατί μπορεί να προκληθούν εκδορές ή ελαφρύ έγκαυμα.

 z Ποτέ μην χρησιμοποιείτε τη βάση, τα συρτάρια, τις πόρτες κτλ. για να στέκε-
στε ή να στηρίζεστε.

 z Τα κατεψυγμένα τρόφιμα δεν πρέπει να επαναψύχονται μετά την απόψυξη.
 z Μην καταναλώνετε γρανίτες ή παγάκια απευθείας από την καταψύκτη, κα-

θώς υπάρχει κίνδυνος κρυοπαγήματος στο στόμα και στα χείλη.
 z Για να αποφύγετε την πτώση αντικειμένων και την πρόκληση τραυματισμού 

ή φθοράς στη συσκευή, μην υπερφορτώνετε τα ράφια στις πόρτες ή μην τοπο-
θετείτε υπερβολικά πολλά τρόφιμα στα συρτάρια.  
Προσοχή!

Φροντίδα και καθαρισμός
 z Πριν τη συντήρηση, απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε το φις 

από τον ρευματοδότη.
 z Μην καθαρίζετε τη συσκευή με μεταλλικά αντικείμενα, καθαριστικά με ατμό, 

αιθέρια έλαια, οργανικούς διαλύτες ή λειαντικά καθαριστικά.
 z Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά αντικείμενα για να απομακρύνετε τον πάγο 

από τη συσκευή.
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Σημαντικό για την εγκατάσταση!
 z Για την ηλεκτρική σύνδεση, ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες που παρέ-

χονται σε αυτό το εγχειρίδιο.
 z Αφαιρέστε τη συσκευασία και ελέγξτε εάν υπάρχει κάποια φθορά.
 z Μην συνδέσετε τη συσκευή εάν υπάρχει φθορά. Αναφέρετε πιθανές φθορές 

στο κατάστημα από όπου αγοράσατε τη συσκευή άμεσα. Σε αυτή την περίπτω-
ση κρατήστε τη συσκευασία.

 z Συνιστάται να περιμένετε τουλάχιστον τέσσερις ώρες πριν συνδέσετε τη συ-
σκευή, ώστε να μπορέσει σε αυτό το διάστημα να εισρεύσει ξανά το λάδι στον 
συμπιεστή.

 z Θα πρέπει να υπάρχει επαρκής κυκλοφορία του αέρα γύρω από τη συσκευή 
ώστε να αποτρέπεται τυχόν υπερθέρμανσή της. Για να επιτευχθεί επαρκής εξαε-
ρισμός, ακολουθήστε τις οδηγίες εγκατάστασης.

 z Όταν είναι εφικτό, η πλάτη της συσκευής δεν πρέπει να βρίσκεται υπερβολι-
κά κοντά στον τοίχο για να μην έρθουν σε επαφή μαζί του τα ζεστά εξαρτήματα 
(συμπιεστής, συμπυκνωτής). Για την αποφυγή του κινδύνου πυρκαγιάς ακολου-
θήστε τις οδηγίες εγκατάστασης.

 z Η συσκευή δεν πρέπει να βρίσκεται κοντά σε θερμαντικά σώματα ή ηλεκτρι-
κές κουζίνες.

 z Βεβαιωθείτε ότι το κεντρικό φις είναι προσβάσιμο μετά την εγκατάσταση 
της συσκευής

Επισκευές – Σέρβις
 z Τυχόν ηλεκτρολογικές εργασίες πρέπει να εκτελούνται από καταρτισμένο 

ηλεκτρολόγο ή άλλο εξειδικευμένο άτομο.
 z Το προϊόν αυτό πρέπει να συντηρείται από εξουσιοδοτημένο κέντρο τεχνι-

κής υποστήριξης και να χρησιμοποιούνται μόνο γνήσια ανταλλακτικά.
1) Εάν η συσκευή είναι «Frost Free» (που δεν πιάνει πάγο).

2) Εάν η συσκευή περιλαμβάνει θάλαμο κατάψυξης.
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Σημείωση: Τα παιδιά ηλικίας από 3 έως 8 ετών επιτρέπεται να φορτώνουν και να εκ-
φορτώνουν ψυκτικές συσκευές (Ο εν λόγω όρος εφαρμόζεται μόνο στην περιοχή 
της ΕΕ).
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Εγκατάσταση της νέας σας συσκευής
Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για 
πρώτη φορά, θα πρέπει να διαβάσετε τις 
παρακάτω συμβουλές.
Αερισμός της συσκευής

Για τη βελτίωση της απόδο-
σης του συστήματος ψύξης 
και την εξοικονόμηση ενέρ-
γειας, να υπάρχει καλός αερι-

σμός γύρω από το ψυγείο ώστε να επι-
τρέπεται η διάχυση της θερμότητας Για 
αυτό τον λόγο, θα πρέπει να υπάρχει 
επαρκής ελεύθερος χώρος γύρω από το 
ψυγείο. 
Υπόδειξη: Συνιστάται να υπάρχει από-
σταση 50-70 mm από το πίσω μέρος έως 
τον τοίχο, τουλάχιστον 300 mm από το 
πάνω μέρος, τουλάχιστον 200 mm από 
τα πλαϊνά του ψυγείου με τον τοίχο και 
ελεύθερος χώρος μπροστά στο ψυγείο 
ώστε οι πόρτες να ανοίγουν υπό γωνία 
135°, όπως απεικονίζεται στα ακόλουθα 
διαγράμματα.

Σημείωση: Η συσκευή αποδίδει καλύτερα 
εντός της κλάσης κλίματος που αναγρά-
φεται στον παρακάτω πίνακα. Ενδέχεται 
να μην λειτουργεί σωστά εάν παραμείνει 
για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα σε 
θερμοκρασία πάνω ή κάτω από το εύρος 
που υποδεικνύεται.

Κλάση κλίματος Θερμοκρασία 
περιβάλλοντος

SN +10°C έως +32°C

N +16°C έως +32°C

ST +16°C έως +38°C

T +16°C έως +43°C

 z Τοποθετήστε τη συσκευή σε ξηρό χώρο, για να 
αποφύγετε την υψηλή υγρασία. 

 z Διατηρείτε τη συσκευή μακριά από έκθεση 
σε άμεσο φως, βροχή ή πάγο. Τοποθετήστε τη 
συσκευή μακριά από πηγές θερμότητας, π.χ. ηλε-
κτρικό φούρνο, τζάκι ή θερμαντικά σώματα.

Ευθυγράμμιση συσκευής
 z Για επαρκή ευθυγράμμιση και κυκλοφορία του 

αέρα στο κάτω πίσω μέρος της συσκευής, ενδέχε-
ται να χρειάζονται προσαρμογή τα πόδια.

 z Για να μπορούν να κλείνουν μόνες τους οι 
πόρτες, το επάνω μέρος της συσκευής θα πρέπει 
να έχει μια ελαφριά κλίση προς τα πίσω, περίπου 
κατά 10 mm.

 z Μπορείτε να τα προσαρμόσετε με το χέρι ή να 
χρησιμοποιήσετε κατάλληλο κλειδί
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Περιγραφή της συσκευής

 
Σημείωση: Λόγω της συνεχούς τροποποίησης των προϊόντων μας, το ψυγείο σας ενδέχεται 
να είναι ελαφρώς διαφορετικό από αυτό το εγχειρίδιο οδηγιών, αλλά οι λειτουργίες και οι 
μέθοδοι χρήσης του παραμένουν οι ίδιες. Για να έχετε περισσότερο χώρο στον καταψύκτη, 
μπορείτε να αφαιρέσετε συρτάρια (εκτός από το κάτω συρτάρι).
Σημείωση: Για μέγιστη ενεργειακή απόδοση αυτού του προϊόντος, παρακαλούμε τοποθε-
τήστε όλα τα ράφια, τα συρτάρια και τα καλάθια στην αρχική θέση τους σύμφωνα με την 
παραπάνω εικόνα.

Ράφι πόρτας

Περιστρεφόμενο διαχωριστικό
Ράφι πόρτας

LED απαλού φωτισμού
Άνω δίσκος κατάψυξης
Μεσαίο συρτάρι κατάψυξης
Κάτω συρτάρι κατάψυξης
Ηλεκτρονικός πίνακας ελέγχου
LED απαλού φωτισμού

Γυάλινα ράφια
Κάλυμμα συρταριού φρούτων και λαχανικών

Συρτάρι φρούτων και λαχανικών
Γυάλινες πλάκες
Ρυθμιζόμενα ποδαράκια βάσης

Ράφι πόρτας

Ψυγείο

Κατάψυξη My Fresh Choice (Δύο αστέρια)
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Πίνακας ελέγχου
Χρησιμοποιείτε τη συσκευή σας σύμφωνα με τις παρακάτω ρυθμίσεις ελέγχου. Η συσκευή 
διαθέτει τις λειτουργίες και τα χαρακτηριστικά που βλέπετε στους πίνακες ελέγχου στις πα-
ρακάτω εικόνες. Την πρώτη φορά που θα θέσετε σε λειτουργία τη συσκευή, θα ανάψουν τα 
εικονίδια στην οθόνη. Αν δεν πατήσετε κανένα κουμπί και οι πόρτες είναι κλειστές, τα εικονί-
δια θα σβήσουν.

Ρύθμιση θερμοκρασίας 
Συνιστούμε όταν ενεργοποιείτε το ψυγείο 
για πρώτη φορά, να ρυθμίσετε τη θερμο-
κρασία για το θάλαμο ψύξης στους 4°C, 
για το συρτάρι «My Fresh Choice» στους 
-12°C και για τον καταψύκτη στους -18°C. 
Αν θέλετε να αλλάξετε τη θερμοκρασία, 
ακολουθήστε τις παρακάτω οδηγίες.
Προσοχή! Όταν ρυθμίζετε τη θερμοκρα-
σία, ρυθμίζετε μία μέση θερμοκρασία για 
ολόκληρο τον θάλαμο του ψυγείου. Η 
θερμοκρασία σε κάθε θάλαμο ενδέχεται 
να διαφέρει από αυτήν που εμφανίζεται 
στην οθόνη, ανάλογα με την ποσότητα 
των τροφίμων και το σημείο στο οποίο τα 
έχετε τοποθετήσει. Η θερμοκρασία του πε-
ριβάλλοντος μπορεί να επηρεάσει επίσης 
την πραγματική θερμοκρασία εντός της 
συσκευής
1. Ψυγείο
Πατήστε «ZONE» επανειλημμένα μέχρι να 
ανάψει το εικονίδιο «Fridge» και στη συνέ-
χεια πατήστε «TEMP.» επανειλημμένα για να 
ρυθμίσετε τη θερμοκρασία που επιθυμείτε 
μεταξύ 8°C και 2°C. Η θερμοκρασία μειώνε-
ται κατά 1°C με κάθε πάτημα και η ένδειξη 
θερμοκρασία ψύξης εμφανίζει την αντίστοι-
χη τιμή σύμφωνα με την ακόλουθη σειρά

2. Συρτάρι «My Fresh Choice»
Πατήστε«ZONE» επανειλημμένα μέχρι να 
ανάψει το εικονίδιο «My Fresh Choice» και 
στη συνέχεια πατήστε«TEMP.» επανειλημμέ-
να για να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία μεταξύ 
-5°C and -18°C σύμφωνα με τις ανάγκες σας 
και η ένδειξη θερμοκρασίας θα εμφανίσει 
την αντίστοιχη τιμή σύμφωνα με την ακό-
λουθη σειρά.

3. Κατάψυξη
Πατήστε«ZONE» επανειλημμένα μέχρι να 
ανάψει το εικονίδιο «Freezer» και στη συνέ-
χεια πατήστε«TEMP.» επανειλημμένα για να 
ρυθμίσετε τη θερμοκρασία μεταξύ  -14°C 
και -24°C σύμφωνα με τις ανάγκες σας, και η 
ένδειξη θερμοκρασίας κατάψυξης θα εμφα-
νίσει την αντίστοιχη τιμή σύμφωνα με την 
ακόλουθη σειρά

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για βέλτιστη συντήρηση των 
τροφίμων, συνιστάται όταν ενεργοποιείτε 
το ψυγείο για πρώτη φορά, να ρυθμίσετε τη 
θερμοκρασία για το θάλαμο ψύξης στους 
4°C και για την κατάψυξη στους -18°C. 
Για βέλτιστη συντήρηση τροφίμων, μία μέση 
ρύθμιση είναι γενικά η πιο κατάλληλη.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ρύθμιση υψηλής θερμοκρα-
σίας επιταχύνει την αλλοίωση των τροφίμων.
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4. Super Cool

Η λειτουργία «Super Cool» μπο-
ρεί να ψύξει τα τρόφιμα σας πιο 
γρήγορα και να τα διατηρήσει 
φρέσκα για μεγαλύτερο διάστη-
μα.

Πατήστε «MODE» για να ενεργοποιήσετε 
αυτή τη λειτουργία. Το εικονίδιο «Super 
Cool» θα ανάψει και η ένδειξη θερμο-
κρασίας της ψύξης θα εμφανίσει 2°C. 

 z Η λειτουργία «Super Cool» απενεργο-
ποιείται αυτόματα μετά από 3 ώρες.

 z Όταν είναι ενεργοποιημένη η λει-
τουργία «Super Cool», μπορείτε να την 
απενεργοποιήσετε πατώντας «MODE» 
ή «TEMP.», και η θερμοκρασία του θαλά-
μου ψύξης θα επανέλθει στην προηγού-
μενη ρύθμιση.

5. Super Freeze
Η λειτουργία «Super Freeze» 
μπορεί να χαμηλώσει γρήγορα 
τη θερμοκρασία κατάψυξης και 
να ψύξει τα τρόφιμα σας πολύ 
πιο γρήγορα απ’ ό,τι συνήθως.

Αυτή η δυνατότητα συνεισφέρει επίσης 
στη διατήρηση των βιταμινών και της 
θρεπτικής αξίας των φρέσκων τροφίμων 
για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα.
Η λειτουργία «Super Freeze» χρησιμοποι-
είται για την εκτέλεση προκατάψυξης και 
γρήγορης κατάψυξης κατά τη σειρά του 
θαλάμου Κατάψυξης. Αυτή η λειτουργία 
επιταχύνει την κατάψυξη των φρέσκων 
τροφίμων και ταυτόχρονα προστατεύει 
ήδη αποθηκευμένα τρόφιμα από ανεπι-
θύμητη άνοδο της θερμοκρασίας. 
Για να καταψύξετε φρέσκα τρόφιμα 
ενεργοποιήστε τη λειτουργία «Super 
Freeze» τουλάχιστον 24 ώρες πριν από 
την τοποθέτηση των τροφίμων για να 
ολοκληρώσετε την προκατάψυξη
Πατήστε «MODE» για να ενεργοποιή-
σετε αυτή τη λειτουργία. Το εικονίδιο 

«Super Freeze» θα ανάψει και η ένδειξη 
θερμοκρασίας της κατάψυξης θα εμφα-
νίσει -24°C.

 z Η λειτουργία «Super Freeze» απενερ-
γοποιείται αυτόματα μετά από 52 ώρες.

 z Όταν είναι ενεργοποιημένη η λει-
τουργία «Super Freeze», μπορείτε να την 
απενεργοποιήσετε πατώντας «MODE» ή 
«TEMP.», και η θερμοκρασία του θαλά-
μου κατάψυξης θα επανέλθει στην προ-
ηγούμενη ρύθμιση.

Σημείωση: Όταν επιλέγετε τη λειτουρ-
γία «Super Freeze», βεβαιωθείτε ότι δεν 
υπάρχουν φιάλες ή κουτάκια (ειδικά αν 
περιέχουν ανθρακούχα ποτά) στον θά-
λαμο κατάψυξης. Οι φιάλες και τα κουτά-
κια ενδέχεται να εκραγούν

6. Holiday
Όταν ενεργοποιείται η λειτουρ-
γία «Holiday», η θερμοκρασία 
του ψυγείου ρυθμίζεται αυτόμα-
τα στους 15°C για να ελαχιστο-

ποιηθεί η κατανάλωση ενέργειας.
Η θερμοκρασία του θαλάμου κατάψυξης 
ρυθμίζεται αυτομάτως στους -18°C

Σημαντικό! Μην αποθηκεύετε τρόφιμα 
στο ψυγείο εκείνο το διάστημα. Όταν 
είναι ενεργοποιημένη η λειτουργία 
«Holiday», μπορείτε να την απενεργοποι-
ήσετε πατώντας «MODE» ή «TEMP.», και 
η θερμοκρασία του θαλάμου ψύξης θα 
επανέλθει στην προηγούμενη ρύθμιση.

7. POWER
Πατήστε «POWER» για 3 
δευτερόλεπτα για να ενερ-

γοποιήσετε τη συσκευή και πατήστε για 
3 δευτερόλεπτα για να την απενεργοποι-
ήσετε
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8. Door Alarm (Συναγερμός Πόρτας)
Αν αφήσετε την πόρτα ανοιχτή για πάνω 
από 2 λεπτά, θα ενεργοποιηθεί ο συνα-
γερμός και ο χαρακτηριστικός ήχος και 
ο πίνακας ελέγχου θα εμφανίσει την έν-
δειξη «dr».
Σε περίπτωση ενεργοποίησης του συνα-
γερμού πόρτας, ο χαρακτηριστικός ήχος 

θα ηχήσει 3 φορές και θα σταματήσει 
αυτόματα μετά από 8 λεπτά.Για λόγους 
εξοικονόμησης ενέργειας, αποφύγετε να 
αφήνετε την πόρτα ανοιχτή για μεγάλα 
χρονικά διαστήματα όταν χρησιμοποιεί-
τε τη συσκευή. 
Ο συναγερμός της πόρτας απενεργοποι-
είται, όταν την κλείσετε.

Χρήση της συσκευής σας
Η συσκευή σας διαθέτει τα εξαρτήματα που εμφανίζονται στην «Περιγραφή της συσκευής» 
και μπορείτε να τα χρησιμοποιήσετε σωστά με βάση αυτές τις οδηγίες.

Ράφι πόρτας
 z Είναι κατάλληλο για την τοποθέτηση αυγών, 

υγρών σε κουτάκι, εμφιαλωμένων ποτών, συσκευ-
ασμένων τροφίμων κ.λπ. Μην τοποθετείτε πολλά 
βαριά αντικείμενα στα ράφια. 

 z Τα μεσαία ράφια πόρτας μπορούν να τοπο-
θετηθούν σε διαφορετικά ύψη, ανάλογα με τη 
συσκευή σας. Αφαιρέστε τα τρόφιμα από το ράφι 
πριν το ανασηκώσετε κατακόρυφα για να το τοπο-
θετήσετε πάλι.

 z Όλα τα ράφια πόρτας μπορούν να αφαιρεθούν 
πλήρως για καθαρισμό. 
Σημείωση: Στα ράφια περιλαμβάνονται αυγοθή-
κες. 
Ράφια

 z Υπάρχουν τρία γυάλινα ράφια στο θάλαμο 
ψύξης. Μπορούν να ρυθμιστούν σε διαφορετικό 
ύψος ανάλογα με τις ανάγκες

 z Όταν αφαιρείτε τα ράφια, τραβήξτε τα απα-
λά προς τα εμπρός μέχρι το ράφι να βγει από τον 
οδηγό του.

 z Όταν επανατοποθετείτε τα ράφια, βεβαιωθεί-
τε ότι δεν υπάρχει κάποιο εμπόδιο από πίσω και 
σπρώξτε απαλά το ράφι πίσω στη θέση του.

Γυάλινο 
ράφι Προσαρμοζόμενη 

τοποθέτηση

Συρτάρι φρούτων και λαχανικών
 z Το συρτάρι φρούτων και λαχανικών που είναι 

τοποθετημένο σε τηλεσκοπικούς μηχανισμούς 
ολίσθησης προορίζεται για την αποθήκευση λα-
χανικών και φρούτων. 
Κάλυμμα συρταριού φρούτων και λαχανικών

 z Βοηθάει στην αποφυγή απώλειας υγρασίας 
των λαχανικών. Μπορείτε να ρυθμίστε την υγρα-
σία στο εσωτερικό χρησιμοποιώντας τη ράβδο 
ρύθμισης.

Έλεγχος φρεσκάδας και υγρασίας

Ράβδος Ρύθμισης

Συρτάρι φρούτων και λαχανικών

 z Η ράβδος ελέγχου υγρασίας ρυθμίζει την κυ-
κλοφορία του αέρα εντός του συρταριού φρού-
των και λαχανικών. Όσο υψηλότερη η κυκλοφορία 
του αέρα τόσο χαμηλότερη η υγρασία. Σύρετε τη 
ράβδο ρύθμισης της υγρασίας προς τα δεξιά για 
να αυξήσετε την υγρασία.
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 z Οι υψηλές ρυθμίσεις υγρασίας συνιστώνται 
για λαχανικά και οι χαμηλές για τη διατήρηση των 
φρούτων

Χρήση του συρταριού κατάψυξης 
 z Τα συρτάρια κατάψυξης είναι κατάλληλα για 

την αποθήκευση τροφίμων που χρειάζονται κατά-
ψυξη, όπως κρέας, παγωτό και άλλα.
Προσοχή! Βεβαιωθείτε ότι δεν αποθηκεύετε στην 
κατάψυξη φιάλες, καθώς η κατάψυξη μπορεί να 
προκαλέσει το σπάσιμό τους.

Χρήση του θαλάμου ψύξης
Ο θάλαμος ψύξης είναι κατάλληλος για απο-
θήκευση λαχανικών και φρούτων. Συνιστάται 
ο διαχωρισμός συσκευασίας διαφορετικών 
τροφίμων για να αποφύγετε την απώλεια 
υγρασίας ή τη μεταφορά οσμών και γεύσης 
από το ένα τρόφιμο στο άλλο. 
Προσοχή!
Μην κλείνετε ποτέ την πόρτα του ψυγείου 
ενώ τα ράφια, το συρτάρι φρούτων και λα-
χανικών ή/και οι τηλεσκοπικοί μηχανισμοί 
ολίσθησης είναι σε έκταση Ενδέχεται να προ-
κληθεί φθορά της μονάδας.

 z Ακολουθήστε αυτές τις απλές οδηγίες για να 
αφαιρέσετε το συρτάρι φρούτων και λαχανικών 
ή το συρτάρι κατάψυξης για καθαρισμό. Αδειάστε 
το συρτάρι φρούτων και λαχανικών τραβώντας το 
προς την πλήρη ανοιχτή θέση του. Ανασηκώστε 
το από τους πλαϊνούς οδηγούς. Σπρώξτε πλήρως 
προς τα μέσα τους μηχανισμούς ολίσθησης, για 
αποφυγή φθοράς τους κατά το κλείσιμο της πόρ-
τας.
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Χρήσιμες συμβουλές και υποδείξεις
Συμβουλές εξοικονόμησης ενέργειας
Συνιστάται να ακολουθείτε τις παρακά-
τω συμβουλές, προκειμένου να εξοικο-
νομείτε ενέργεια.

 z Προσπαθείτε να μην αφήνετε ανοιχτή την 
πόρτα για μεγάλα χρονικά διαστήματα, για να 
εξοικονομήσετε ενέργεια.

 z Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή βρίσκεται μακριά 
από πηγές θερμότητας (άμεσο ηλιακό φως, ηλε-
κτρική ή άλλου τύπου κουζίνα κ.λπ)

 z Μην ρυθμίζετε τη θερμοκρασία σε χαμηλότε-
ρο επίπεδο απ’ ό,τι χρειάζεται.

 z Μην αποθηκεύετε στη συσκευή ζεστά τρόφι-
μα ή υγρά που εξατμίζονται. 

 z Τοποθετήστε τη συσκευή σε καλά αεριζόμε-
νο χώρο χωρίς υγρασία. Ανατρέξτε στο κεφάλαιο 
«Εγκατάσταση της νέας συσκευής».

 z Εάν στο διάγραμμα εμφανίζεται ο σωστός συν-
δυασμός για τα συρτάρια, το συρτάρι φρούτων και 
λαχανικών και τα ράφια, μην προσαρμόζετε δια-
φορετικά τον συνδυασμό, καθώς αυτός ο συνδυα-
σμός έχει την καλύτερη απόδοση ενέργειας
Συμβουλές για την ψύξη νωπών τροφίμων

 z Μην τοποθετείτε ζεστό φαγητό κατευθείαν 
μέσα στο ψυγείο ή την κατάψυξη. Θα αυξηθεί η 
εσωτερική θερμοκρασία με αποτέλεσμα ο συμπιε-
στής να δουλεύει πιο εντατικά και να καταναλώνει 
περισσότερη ενέργεια.

 z Να καλύπτετε ή να τυλίγετε τα τρόφιμα, ιδίως, 
εκείνα με έντονη μυρωδιά. 

 z Τοποθετείτε τα τρόφιμα με τέτοιο τρόπο ώστε 
ο αέρας να μπορεί να κυκλοφορεί ελεύθερα γύρω 
από αυτά.
Συμβουλές για την ψύξη

 z Κρέας (κάθε είδους) τυλίξτε με ειδικό υλικό πο-
λυαιθυλενίου για τρόφιμα: Τυλίξτε και τοποθετή-
στε στο γυάλινο ράφι πάνω από το συρτάρι φρού-
των και λαχανικών. Πρέπει να τηρείτε πάντα τους 
χρόνους φύλαξης τροφίμων και τις ημερομηνίες 
λήξης των παρασκευαστών.

 z Μαγειρεμένο φαγητό, κρύα πιάτα κλπ.: Πρέπει 
να καλύπτονται και μπορούν να τοποθετηθούν σε 
οποιοδήποτε ράφι.

 z Φρούτα και λαχανικά: Πρέπει να αποθηκεύ-
ονται στο ειδικό συρτάρι που παρέχεται.

 z Βούτυρο και τυριά: Θα πρέπει να τυλίγονται 
αεροστεγώς με αλουμινόχαρτο ή μεμβράνη.

 z Φιάλες με γάλα: Πρέπει να είναι κλειστές και να 
τοποθετούνται στα ράφια της πόρτας. 

Συμβουλές για κατάψυξη
 z Την πρώτη φορά που θα θέσετε σε λειτουργία 

τη συσκευή, ή μετά από παρατεταμένο διάστημα 
παραμονής της συσκευής εκτός λειτουργίας, αφή-
στε την να λειτουργήσει για τουλάχιστον 2 ώρες 
στις υψηλότερες ρυθμίσεις πριν τοποθετήστε 
τρόφιμα στον θάλαμο.

 z Διαχωρίστε τα τρόφιμα σε μικρές μερίδες για 
να καταψυχθούν γρήγορα και πλήρως και για να 
μπορέσετε στη συνέχεια να ξεπαγώσετε την πο-
σότητα που απαιτείται.

 z Τυλίξτε τα τρόφιμα σε αλουμινόχαρτο ή μεμ-
βράνες πολυαιθυλενίου για τρόφιμα οι οποίες εί-
ναι αεροστεγείς.

 z Μην αφήνετε φρέσκα, μη κατεψυγμένα τρόφι-
μα να έρχονται σε επαφή με τρόφιμα που έχουν 
ήδη καταψυχθεί, ώστε να αποφευχθεί η άνοδος 
της θερμοκρασίας των τελευταίων. 

 z Τα παγωμένα προϊόντα, εάν καταναλώνονται 
αμέσως μετά την απομάκρυνση από την κατάψυ-
ξη, είναι πιθανόν να προκαλέσουν έγκαυμα στο 
δέρμα από τον πάγο.

 z Συνιστάται να βάζετε ετικέτα και ημερομηνία 
σε κάθε παγωμένη συσκευασία για να παρακολου-
θείτε τον χρόνο αποθήκευσης..

Συμβουλές για την αποθήκευση κατε-
ψυγμένων τροφίμων

 z Βεβαιωθείτε ότι τα κατεψυγμένα τρόφιμα ήταν 
σωστά αποθηκευμένα στο κατάστημα απ’ όπου 
τα αγοράσατε. 

 z Μόλις αποψυχθούν, τα τρόφιμα καταστρέφο-
νται γρήγορα και δεν πρέπει να επαναψυχθούν. 
Μην υπερβαίνετε το χρονικό διάστημα αποθήκευ-
σης που υποδεικνύει ο παραγωγός των τροφίμων

Απενεργοποίηση της συσκευής
Εάν η συσκευή πρέπει να απενεργοποι-
ηθεί για μεγάλη περίοδο, θα πρέπει να 
κάνετε τα κατωτέρω για να μην σχημα-
τισθεί μούχλα.
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1. Απομακρύνετε όλα τα τρόφιμα.
2. Αποσυνδέστε το βύσμα από την πρίζα 
ρεύματος.

3. Καθαρίστε και στεγνώστε καλά το εσωτε-
ρικό της συσκευής.
4. Βεβαιωθείτε ότι όλες οι πόρτες είναι μισά-
νοιχτες για να κυκλοφορεί ο αέρας.

Καθαρισμός και φροντίδα
Για λόγους υγιεινής, θα πρέπει να καθα-
ρίζετε τακτικά τουλάχιστον ανά δύο μή-
νες τη συσκευή (συμπεριλαμβανομένων 
των εξωτερικών και εσωτερικών εξαρτη-
μάτων της). 
Προσοχή! Η συσκευή δεν πρέπει να 
είναι συνδεδεμένη στο δίκτυο τροφο-
δοσίας κατά τη διαδικασία καθαρισμού. 
Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας! Πριν τον κα-
θαρισμό, απενεργοποιήστε τη συσκευή 
και αποσυνδέστε το φις από την πρίζα. 
Εξωτερικός καθαρισμός
Για να διατηρήσετε την καλή εμφάνιση 
της συσκευής σας, πρέπει να την καθα-
ρίζετε τακτικά.
-Σκουπίστε τον ψηφιακό πίνακα και την 
οθόνη με καθαρό μαλακό ύφασμα. 
-Βρέξτε ελαφρά το ύφασμα αντί να ρίξε-
τε το υγρό κατευθείαν πάνω στην επιφά-
νεια της συσκευής. Με αυτόν τον τρόπο, 
διασφαλίζεται η ομοιόμορφη κατανομή 
της υγρασίας σε όλη την επιφάνεια.
– Καθαρίστε τις πόρτες, τις χειρολαβές 
και τις επιφάνειες των θαλάμων με ήπιο 
καθαριστικό και σκουπίστε με μαλακό 
ύφασμα. Προσοχή!
– Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά αντικεί-
μενα, καθώς είναι πιθανό να γρατζουνί-
σουν την επιφάνεια. 
– Μην χρησιμοποιήσετε διαλυτικό, 
απορρυπαντικό για αυτοκίνητα, Clorox, 
αιθέρια έλαια, λειαντικά καθαριστικά ή 
οργανικό διαλύτη, π.χ. βενζίνη, για τον 
καθαρισμό. Τα υλικά αυτά μπορεί να 
φθείρουν την επιφάνεια της συσκευής 
και να προκαλέσουν πυρκαγιά. 

Εσωτερικός καθαρισμός
Θα πρέπει να καθαρίζετε τακτικά το 
εσωτερικό της συσκευής. Ο καθαρισμός 
είναι πιο εύκολος όταν δεν υπάρχουν 
πολλά τρόφιμα. Σκουπίστε το εσωτερικό 
του ψυγειοκαταψύκτη με ήπιο διάλυμα 
διττανθρακικού νατρίου και ξεβγάλετε 
με ζεστό νερό με στυμμένο σφουγγάρι 
ή ύφασμα. Στεγνώστε πλήρως πριν να 
τοποθετήσετε τα ράφια και τα συρτάρια 
πάλι στη θέση τους. Στεγνώστε πλήρως 
όλες τις επιφάνειες και τα αφαιρούμενα 
μέρη.
Αν και η συσκευή αυτή κάνει αυτόματη 
απόψυξη, μπορεί να δημιουργηθεί ένα 
στρώμα πάγου στα εσωτερικά τοιχώμα-
τα του θαλάμου κατάψυξης, εάν η πόρτα 
του θαλάμου κατάψυξης ανοίγει συχνά 
ή παραμένει ανοιχτή για πολλή ώρα. 
Εάν το στρώμα πάγου είναι υπερβολικά 
παχύ, επιλέξτε μια χρονική στιγμή κατά 
την οποία η κατάψυξη είναι σχεδόν άδεια 
και ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα:
1. Αφαιρέστε τα τρόφιμα και τα συρτά-
ρια, αποσυνδέστε τη συσκευή από το 
ρεύμα και αφήστε τις πόρτες ανοιχτές. 
Το δωμάτιο να αερίζεται καλά για να επι-
ταχυνθεί η διαδικασία απόψυξης.
2. Όταν ολοκληρωθεί η απόψυξη, καθα-
ρίστε τον καταψύκτη όπως περιγράφε-
ται παραπάνω. 
Προσοχή! Μην χρησιμοποιήσετε αιχμη-
ρά αντικείμενα για να αφαιρέσετε τον 
πάγο από τον θάλαμο του καταψύκτη. 
Για να συνδέσετε τη συσκευή στο ρεύμα 
και να την θέσετε και πάλι σε λειτουργία, 
θα πρέπει να έχει στεγνώσει εντελώς το 
εσωτερικό της.
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Καθαρισμός λάστιχων πόρτας
Φροντίστε να είναι πάντα καθαρά τα λά-
στιχα της πόρτας. Τρόφιμα και ποτά που 
κολλάνε μπορεί να κάνουν τα λάστιχα 
της πόρτας να κολλήσουν στον θάλαμο 
και να προκαλέσουν ζημιά όταν ανοίγετε 
την πόρτα. Πλύνετε τα λάστιχα με ήπιο 
απορρυπαντικό και ζεστό νερό. Ξεβγά-
λετε και στεγνώστε τα καλά μετά το κα-
θάρισμα.
Προσοχή! Για να θέσετε και πάλι σε λει-
τουργία τη συσκευή, θα πρέπει να έχουν 
στεγνώσει εντελώς τα λάστιχα των πορ-
τών.
Αντικατάσταση λαμπτήρα LED
Προειδοποίηση: Ο λαμπτήρας LED δεν 
πρέπει να αντικαθίσταται από τον χρή-
στη! Εάν ο λαμπτήρας LED έχει υποστεί 
φθορά, επικοινωνήστε με τη γραμμή 
εξυπηρέτησης πελατών για βοήθεια.

Για αντικατάσταση του λαμπτήρα LED, 
πρέπει να ακολουθήσετε τα παρακάτω 
βήματα:
1. Αποσυνδέστε τη συσκευή από το ρεύ-
μα.
2. Αφαιρέστε το κάλυμμα του λαμπτήρα 
σπρώχνοντάς το προς τα πάνω και προς 
τα έξω.
3. Κρατήστε το κάλυμμα με το ένα χέρι 
και τραβήξτε το με το άλλο, πατώντας 
ταυτόχρονα το μάνδαλο του συνδετήρα.
4. Αντικαταστήστε το λαμπτήρα LED και 
στερεώστε τον σωστά στη θέση του.

Απόψυξη
 z Το νερό που περιέχεται στα τρόφιμα ή που εισέρχεται στον αέρα εντός του ψυγείου με το 

άνοιγμα της πόρτας ενδέχεται να σχηματίσει ένα στρώμα πάγου στο εσωτερικό. Θα μειωθεί 
η απόδοση της ψύξης εάν το στρώμα πάγου είναι παχύ. 

 z Η συσκευή αυτή είναι ένα ψυγείο frost-free (που δεν πιάνει πάγο) που πραγματοποιεί αυ-
τόματη απόψυξη τακτικά, χωρίς χειρωνακτική απόψυξη. Το νερό από την απόψυξη στραγγί-
ζει σε έναν δίσκο στάλαξης μέσω ενός σωλήνα αποστράγγισης. Στην συνέχεια, το νερό στον 
δίσκο στάλαξης εξατμίζεται.
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Επίλυση  προβλημάτων
Εάν αντιμετωπίζετε πρόβλημα με τη συσκευή σας ή ανησυχείτε γιατί η συσκευή σας δεν λει-
τουργεί σωστά, μπορείτε προτού καλέσετε το σέρβις να κάνετε μερικούς απλούς ελέγχους 
σύμφωνα με αυτήν την ενότητα.
Προειδοποίηση! Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε μόνοι σας τη συσκευή. Εάν πραγμα-
τοποιήσετε τους παρακάτω ελέγχους και το πρόβλημα δεν έχει λυθεί, απευθυνθείτε σε ει-
δικευμένο ηλεκτρολόγο, εξουσιοδοτημένο τεχνικό σέρβις ή στο κατάστημα από το οποίο 
αγοράσατε τη συσκευή.

Πρόβλημα Πιθανές αιτίες & Λύσεις

Η συσκευή δεν λειτουρ-
γεί σωστά

Ελέγξτε αν το καλώδιο ρεύματος είναι σωστά συνδεδεμένο στην πρίζα.

Ελέγξτε την ασφάλεια ή το κύκλωμα της τροφοδοσίας κι αντικαταστήστε εάν 
χρειάζεται.

Η θερμοκρασία περιβάλλοντος είναι πολύ χαμηλή. Προσπαθήστε να ρυθ-
μίσετε τη θερμοκρασία του θαλάμου σε πιο ψυχρό επίπεδο για να λυθεί το 
πρόβλημα.

Είναι φυσιολογικό να μην λειτουργεί ο καταψύκτης κατά τη διάρκεια του κύ-
κλου αυτόματης απόψυξης ή για ένα σύντομο χρονικό διάστημα μετά την 
ενεργοποίηση της συσκευής. Αυτό γίνεται για λόγους προστασίας του συμπι-
εστή.

Οσμές από τους θαλά-
μους

Το εσωτερικό χρειάζεται καθάρισμα.

Μερικές τροφές, δοχεία ή συσκευασίες προκαλούν οσμές.

Θόρυβος από τη 
συσκευή

Οι παρακάτω θόρυβοι είναι φυσιολογικοί:
 z Θόρυβος λειτουργίας του συμπιεστή
 z Θόρυβος κυκλοφορίας του αέρα από το μικρό μοτέρ στον θάλαμο του 

καταψύκτη ή σε άλλους θαλάμους. 
 z Ήχος που προσομοιάζει νερό που βράζει. 
 z Ήχος σαν να ανοίγει μπουκάλι σαμπάνιας κατά τη διαδικασία αυτόματης 

απόψυξης.
 z Θόρυβος «κλικ» πριν τεθεί σε λειτουργία ο συμπιεστής

Άλλοι ασυνήθιστοι θόρυβοι οφείλονται στις παρακάτω αιτίες και ενδέχεται 
να πρέπει να τους ελέγξετε και να προχωρήσετε σε συγκεκριμένες ενέργειες:

 z Η συσκευή δεν είναι ευθυγραμμισμένη.
 z Το πίσω μέρος της συσκευής ακουμπά στον τοίχο.
 z Έχουν πέσει ή κυλάνε φιάλες ή δοχεία.
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Πρόβλημα Πιθανές αιτίες & Λύσεις

Το μοτέρ λειτουργεί 
ακατάπαυστα

Είναι φυσιολογικό να ακούτε συχνά τον ήχο του μοτέρ. Το μοτέρ λειτουργεί 
πιο εντατικά στις παρακάτω συνθήκες:

 z Η θερμοκρασία έχει ρυθμιστεί σε χαμηλότερα επίπεδα απ’ ό,τι χρειάζεται.
 z Τοποθετήθηκε πρόσφατα μεγάλη ποσότητα ζεστών τροφίμων εντός της 

συσκευής.
 z Η εξωτερική θερμοκρασία στο χώρο όπου βρίσκεται η συσκευή είναι 

πολύ υψηλή. 
 z Οι πόρτες παραμένουν ανοιχτές για μεγάλο χρονικό διάστημα ή ανοιγο-

κλείνουν πολύ συχνά.
 z Μετά την εγκατάσταση της συσκευής ή αν έχει παραμείνει απενεργοποιη-

μένη για μεγάλο χρονικό διάστημα.

Σχηματίζεται στρώμα 
πάγου στον θάλαμο.

Βεβαιωθείτε ότι οι έξοδοι αέρα δεν εμποδίζονται από τρόφιμα και ότι τα τρό-
φιμα έχουν τοποθετηθεί με τέτοιον τρόπο στη συσκευή ώστε να επιτρέπεται ο 
επαρκής εξαερισμός της. Βεβαιωθείτε ότι η πόρτα έχει κλείσει πλήρως. Για να 
αφαιρέσετε τον πάγο, ανατρέξτε στο κεφάλαιο «Καθαρισμός και φροντίδα».

Η θερμοκρασία στο 
εσωτερικό είναι πολύ 
υψηλή.

Μπορεί να έχετε αφήσει τις πόρτες ανοιχτές για μεγάλο διάστημα ή να τις 
Ενδέχεται να έχετε αφήσει τις πόρτες ανοιχτές για μεγάλο διάστημα ή να τις 
ανοιγοκλείνετε συχνά ή κάποιο εμπόδιο να τις εμποδίζει να κλείσουν ή η συ-
σκευή βρίσκεται σε χώρο με ανεπαρκή απόσταση από τον τοίχο στα πλαϊνά, 
στο πίσω μέρος και στο πάνω μέρος της συσκευής.

Η θερμοκρασία στο 
εσωτερικό είναι πολύ 
χαμηλή.

Αυξήστε τη θερμοκρασία σύμφωνα με το κεφάλαιο «Οθόνη ελέγχου».

Οι πόρτες δεν κλείνουν 
εύκολα.

Ελέγξτε αν το πάνω μέρος του ψυγείου έχει γείρει κατά 10-15mm για να επι-
τρέπει να κλείνουν οι πόρτες μόνες τους ή εάν κάτι στο εσωτερικό εμποδίζει 
τις πόρτες να κλείσουν.

Στάζει νερό στο δάπεδο.

Το δοχείο νερού {το οποίο βρίσκεται στο πίσω και κάτω μέρος της συσκευής) 
μπορεί να μην είναι σωστά ευθυγραμμισμένο ή το στόμιο αποστράγγισης 
(το οποίο βρίσκεται κάτω από το πάνω μέρος του συμπιεστή) ενδέχεται να 
μην έχει τοποθετηθεί σωστά ώστε να κατευθύνει το νερό στο δοχείο ή έχει 
μπλοκάρει. Ίσως χρειάζεται να τραβήξετε το ψυγείο μακριά από τον τοίχο και 
να ελέγξετε το δοχείο και το στόμιο.

Ο φωτισμός δεν λει-
τουργεί.

Μπορεί να έχει καταστραφεί ο λαμπτήρας LED.   Ανατρέξτε στο κεφάλαιο 
Καθαρισμός και Φροντίδα για να αντικαταστήσετε τον λαμπτήρα LED.

 z Το σύστημα ελέγχου έχει απενεργοποιήσει τον φωτισμό επειδή η πόρτα 
έχει παραμείνει ανοιχτή για μεγάλο χρονικό διάστημα. Κλείστε και ανοίξτε 
ξανά την πόρτα για να ανάψει το φως
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Απόρριψη της συσκευής
Απαγορεύεται να απορρίψετε τη συσκευή σε κάδους οικιακών απορριμμάτων. Για 
την απόρριψη της συσκευής υπάρχουν ορισμένες δυνατότητες:
α) Ο δήμος σας ενδέχεται να διαθέτει σύστημα συλλογής ηλεκτρονικών αποβλήτων, 
όπου μπορούν να απορριφθούν ηλεκτρονικά απόβλητα  από τον χρήστη χωρίς οι-
κονομική επιβάρυνση.
β) Ο κατασκευαστής ενδέχεται να παρέχει τη δυνατότητα παραλαβής της παλαιάς 
συσκευής χωρίς οικονομική επιβάρυνση για τον χρήστη.
γ) Καθώς παλιά προϊόντα περιέχουν πολύτιμα υλικά, υπάρχει η δυνατότητα πώλησής 
τους σε εμπόρους μετάλλων και ανταλλακτικών. Η απόρριψη αποβλήτων στη φύση 
και στα δάση θέτει την υγεία σας σε κίνδυνο καθώς έτσι διαχέονται στο έδαφος και 
στο νερό επικίνδυνες ουσίες που εισέρχονται στην τροφική αλυσίδα

Σωστή απόρριψη αυτού του προϊόντος

Αυτό το σύμβολο στο προϊόν ή στη συσκευασία του, σημαίνει 
ότι το προϊόν δεν μπορεί να θεωρηθεί οικιακό απόβλητο. Σ’ 
αυτή την περίπτωση, η απόρριψη θα πρέπει να γίνεται σε ειδικό 
σημείο συλλογής απορριμάτων για ανακύκλωση ηλεκτρικών και 
ηλεκτρονικών συσκευών. Εξασφαλίζοντας τη σωστή απόρριψη 
του προϊόντος, βοηθάτε να αποτραπούν οι πιθανές αρνητικές 
επιπτώσεις για το περιβάλλον και την υγεία που μπορεί να προ-
κληθούν από λάθος απόρριψη του προϊόντος. Για περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με την ανακύκλωση αυτού του προϊόντος, 
απευθυνθείτε στον αρμόδιο τοπικό φορέα για τη διάθεση των 
οικιακών απορριμμάτων ή στο κατάστημα από το οποίο αγορά-
σατε το προϊόν.
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Για αποφυγή μόλυνσης των τροφίμων, παρακαλούμε ακολουθείτε τις παρακάτω 
οδηγίες.
– Το άνοιγμα της πόρτας για μεγάλα χρονικά διαστήματα μπορεί να προκαλέσει ση-
μαντική αύξηση της θερμοκρασίας στους θαλάμους της συσκευής.
– Καθαρίζετε τακτικά τις επιφάνειες που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα και προσβά-
σιμα συστήματα αποστράγγισης.
– Αποθηκεύετε ωμά κρέατα και ψάρια σε κατάλληλα δοχεία στην κατάψυξη ώστε να 
μην έρχονται σε επαφή με ή να μην στάζουν επάνω σε άλλα τρόφιμα.
– Οι θάλαμοι κατεψυγμένων τροφίμων που φέρουν δύο αστέρια είναι κατάλληλοι 
για την αποθήκευση προκατεψυγμένων τροφίμων, την αποθήκευση ή παρασκευή 
παγωτού και την παρασκευή παγοκύβων.
– Οι θάλαμοι που φέρουν ένα, δύο ή τρία αστέρια δεν είναι κατάλληλοι για την κατά-
ψυξη φρέσκων τροφίμων.

Σειρά
ΤΥΠΟΣ 
θαλά-
μου

Επιθυμητή 
θερμοκρα-
σία αποθή-
κευσης [οC]

Κατάλληλα τρόφιμα

1 Ψυγείο +2~+8

Αυγά, μαγειρεμένο φαγητό, συσκευασμένο φαγητό, φρούτα 
και λαχανικά, γαλακτοκομικά προϊόντα, γλυκά, ποτά και άλλα 
τρόφιμα που δεν είναι κατάλληλα για κατάψυξη.

2 (***)*
-Κατάψυξη ≤-18

Θαλασσινά τρόφιμα (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), νωπά 
θαλάσσια προϊόντα και προϊόντα κρέατος (συνιστάται μέγιστη 
περίοδος αποθήκευσης 3 μηνών καθώς όσο αυξάνεται ο χρό-
νος αποθήκευσης τόσο αλλοιώνονται η γευστική και η θρεπτι-
κή αξία των τροφίμων), θάλαμος κατάλληλος για κατεψυγμένα 
νωπά προϊόντα.

3 ***
-Κατάψυξη ≤-18

Θαλασσινά τρόφιμα (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), νωπά 
θαλάσσια προϊόντα και προϊόντα κρέατος (συνιστάται μέγιστη 
περίοδος αποθήκευσης 3 μηνών καθώς όσο αυξάνεται ο 
χρόνος αποθήκευσης τόσο αλλοιώνονται η γευστική και η 
θρεπτική αξία των τροφίμων), θάλαμος μη κατάλληλος για 
κατεψυγμένα νωπά προϊόντα.

4 **
-Κατάψυξη ≤-12

Θαλασσινά τρόφιμα (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), νωπά 
θαλάσσια προϊόντα και προϊόντα κρέατος (συνιστάται μέγιστη 
περίοδος αποθήκευσης 2 μηνών καθώς όσο αυξάνεται ο 
χρόνος αποθήκευσης τόσο αλλοιώνονται η γευστική και η 
θρεπτική αξία των τροφίμων), θάλαμος μη κατάλληλος για 
κατεψυγμένα νωπά προϊόντα.

5 *
-Κατάψυξη ≤-6

Θαλασσινά τρόφιμα (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), νωπά 
θαλάσσια προϊόντα και προϊόντα κρέατος (συνιστάται μέγιστη 
περίοδος αποθήκευσης 1 μήνα καθώς όσο αυξάνεται ο χρόνος 
αποθήκευσης τόσο αλλοιώνονται η γευστική και η θρεπτική 
αξία των τροφίμων), θάλαμος μη κατάλληλος για κατεψυγμένα 
νωπά προϊόντα.
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Ψυγείο Hisense

Σειρά
ΤΥΠΟΣ 
θαλά-
μου

Επιθυμητή 
θερμοκρα-
σία αποθή-
κευσης [οC]

Κατάλληλα τρόφιμα

6 0-αστέρια -6~0

Φρέσκο χοιρινό, μοσχαρίσιο κρέας, ψάρι και πουλερικά, ορι-
σμένα συσκευασμένα επεξεργασμένα τρόφιμα (Συνιστάται η 
κατανάλωση την ίδια ημέρα, κατά προτίμηση όχι σε περισσό-
τερες από 3 ημέρες).
Μερικώς συσκευασμένα επεξεργασμένα τρόφιμα (τρόφιμα 
που δεν καταψύχονται)

7 Chill -2~+3

Φρέσκο/κατεψυγμένο χοιρινό, μοσχάρι, πουλερικά, νωπά 
θαλασσινά προϊόντα κλπ. (συνιστάται 7 ημέρες σε θερμο-
κρασία κάτω από  0 °C και σε θερμοκρασία πάνω από 0ο C για 
κατανάλωση εντός της ίδια ημέρας, κατά προτίμηση όχι σε 
περισσότερες από 2 ημέρες). 
Θαλασσινά τρόφιμα (σε θερμοκρασία κάτω από  0ο C για 15 
ημέρες, δεν συνιστάται η αποθήκευση σε θερμοκρασία πάνω 
από 0ο C)

8 Νωπά 
τρόφιμα 0~+4

Φρέσκο χοιρινό, μοσχαρίσιο κρέας, ψάρι και πουλερικά, μαγει-
ρεμένο φαγητό κτλ. (Συνιστάται η κατανάλωση την ίδια ημέρα, 
κατά προτίμηση όχι σε περισσότερες από 3 ημέρες)

9 Κρασί +5~+20

κόκκινο κρασί, λευκό κρασί, αφρώδης οίνος, κτλ.

Σημείωση: παρακαλούμε να αποθηκεύετε τα διάφορα τρόφιμα στους αντίστοιχους 
θαλάμους ή στην ενδεικνυόμενη θερμοκρασία αποθήκευσης των τροφίμων που 
έχετε αγοράσει.
– Αν το ψυγείο παραμένει άδειο για μεγάλα διαστήματα, απενεργοποιήστε τη συ-
σκευή, πραγματοποιήστε απόψυξη, καθαρίστε, στεγνώστε και αφήστε την πόρτα 
ανοιχτή για να αποφύγετε το ενδεχόμενο σχηματισμού μούχλας εντός της.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Τα τρόφιμα πρέπει να συσκευάζονται σε σακούλες πριν να το-
ποθετούνται στο ψυγείο και τα υγρά πρέπει να συσκευάζονται σε φιάλες ή δοχεία 
με καπάκι για να αποφευχθούν τυχόν δυσκολίες στον καθαρισμό της σχεδιαστικής 
δομής του προϊόντος.
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